
Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εµπορικής Εταιρίας µε την 

επωνυµία «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» προς 

τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της επί της Συγχωνεύσεως δι’ απορροφήσεως 

από την Εταιρία, της Ανώνυµης Εταιρίας «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 

Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων 

Λογισµικού» και του Εισφερόµενου Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ»  της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και 

Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών» σύµφωνα µε το άρθρο 69 παρ. 4 του Κ.Ν.2190/1920. 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των Εταιριών «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη 

Εµπορική Εταιρία», «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» και «INFO-QUEST Ανώνυµη 

Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών», τα οποία συνεδρίασαν την 28.09.2007, αποφάσισαν την έναρξη των 

διαδικασιών της Συγχώνευσης δι’ απορροφήσεως από την Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία µε 

την επωνυµία «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» (στο 

εξής η «Απορροφώσα Εταιρία») της Ανώνυµης Εταιρίας «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 

Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» 

(στο εξής η «Απορροφώµενη Εταιρία») και την Απόσχιση του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» (στο εξής «Εισφερόµενο Τµήµα») 

της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και εισφορά του στην «Unisystems Συστήµατα 

Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία»  (στο εξής «Εισφέρουσα Εταιρία») σύµφωνα 

µε τις διατάξεις των άρθρων 68 παρ. 2 και 69 – 77 του Κ.Ν.2190/1920 σε συνδυασµό µε 

τις διατάξεις των άρθρων 1 – 5 του Ν. 2166/1993, ως ισχύουν. 

 

Για το σκοπό της Συγχώνευσης µε ταυτόχρονη Απόσχιση και Εισφορά του 

προαναφεροµένου Τµήµατος καταρτίσθηκε εγγράφως και σύµφωνα µε το νόµο το από 

15-11-2007 κοινό Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης και ταυτόχρονης Απορρόφησης του 



Εισφεροµένου Τµήµατος , το οποίο εγκρίθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της έκαστης 

των Συγχωνευόµενων Εταιριών την 14.11.2007. 

 

Σκοπός της παρούσας Έκθεσης είναι να επεξηγήσει και να δικαιολογήσει από νοµική και 

οικονοµική άποψη, το από 15.11.2007 κοινό Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης, δι’ 

απορροφήσεως της Απορροφώµενης Εταιρίας και ταυτόχρονης Απορροφήσεως από την 

Απορροφώσα Εταιρία του «Εισφερόµενου Τµήµατος», που κατήρτισαν από κοινού τα 

∆ιοικητικά Συµβούλια των Εταιριών δια των ειδικώς εξουσιοδοτηθέντων εκπροσώπων 

αυτών. Ειδικότερα η παρούσα έκθεση περιλαµβάνει πληροφορίες για την αποτίµηση των 

Συγχωνευόµενων Εταιριών και του Εισφερόµενου Τµήµατος και τη σχέση ανταλλαγής των 

µετοχών  της Απορροφώµενης Εταιρίας προς τις νέες µετοχές που θα εκδώσει συνεπεία 

της Συγχώνευσης η Απορροφώσα Εταιρία καθώς και τις νέες µετοχές που θα εκδώσει η 

Απορροφώσα Εταιρία και θα παραδώσει στην Εισφέρουσα Εταιρία ως αντάλλαγµα για 

την Εισφορά και Απορρόφηση του Εισφεροµένου Τµήµατος. Επίσης παρατίθενται 

συνοπτικά οι µέθοδοι αποτίµησης, των παραδοχών που λήφθηκαν υπ’ όψη και τυχόν 

δυσκολιών που προέκυψαν κατά την αποτίµηση και του τρόπου βάσει του οποίου 

προσδιορίσθηκε η σχέση ανταλλαγής των µετοχών καθώς και κάθε άλλου στοιχείου που 

µπορεί να προβλέπεται από ειδικές διατάξεις εκτός αν γι’ αυτό παρέχεται εξαίρεση. 

 

Ενόψει της νόµιµης αυτής υποχρέωσης, το ∆ιοικητικό συµβούλιο της Εταιρίας εισηγείται τα 

ακόλουθα: 

 

Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

 

1. Αιτιολόγηση της Συγχώνευσης και Απορρόφησης του Εισφεροµένου Τµήµατος 

 

Η Συγχώνευση δι’ απορροφήσεως της Απορροφώµενης Εταιρίας και του Εισφερόµενου 

Τµήµατος από την Απορροφώσα Εταιρία, πραγµατοποιείται στo πλαίσιο ενός σαφώς νέου 

επιχειρηµατικού και αναπτυξιακού προσανατολισµού της Εταιρίας στο πλαίσιο του Οµίλου 

Info-Quest και της αµιγούς πλέον εξατοµίκευσης των δραστηριοτήτων των εταιριών του 

Οµίλου. 

 

Η Συγχώνευση µε ταυτόχρονη Απορρόφηση του Εισφεροµένου Τµήµατος επιβάλλεται 

κυρίως λόγω της ταυτότητας πλέον του σκοπού και του αντικειµένου της Απορροφώσας 

Εταιρίας µε την Απορροφώµενη και το Εισφερόµενο Τµήµα. 

 



Η συγκέντρωση και ενοποίηση των συναφών δραστηριοτήτων και η δηµιουργία µίας 

µεγαλύτερης εταιρίας, θα θέσει υπό κοινή διοίκηση τους διατιθέµενους πόρους, 

εκφράζοντας µια ενιαία επιχειρηµατική στρατηγική. Θα επιτευχθούν σηµαντικές οικονοµίες 

κλίµακας, µε τη µείωση των λειτουργικών δαπανών, µείωση η οποία θα επηρεάσει θετικά 

και την κερδοφορία των συγχωνευόµενων εταιριών. 

Συνεπώς: α) δηµιουργείται µια ισχυρή εταιρία στο χώρο των έργων και λύσεων 

πληροφορικής, ικανή να αντιµετωπίσει τόσο τον εγχώριο όσο και το διεθνή ανταγωνισµό, 

β) αξιοποιούνται στο µέγιστο δυνατό βαθµό τα περιουσιακά στοιχεία των 

συγχωνευόµενων εταιριών και του Εισφερόµενου Τµήµατος, γ) η εταιρία που θα προκύψει 

από τη Συγχώνευση µε ταυτόχρονη Απορρόφηση του Εισφεροµένου Τµήµατος µε 

βελτιωµένη θέση συγκριτικά µε ανταγωνιστικές εταιρίες και αυξηµένες δυνατότητες 

πρόσβασης σε διεθνή έργα πληροφορικής ώστε θα µπορεί να εκµεταλλευτεί 

αποδοτικότερα και µε µεγαλύτερη ευελιξία επιχειρηµατικές ευκαιρίες να πετύχει 

καλύτερους όρους συνεργασίας και δ) θα επιτευχθεί βελτιστοποίηση της αποδοτικότητας 

και των οικονοµιών αποτελεσµάτων µε την εκµετάλλευση των ευκαιριών ανάπτυξης αλλά 

και των συνεργιών. 

 

2. Καθορισµός της σχέσης ανταλλαγής των µετοχών 

 

Για τον καθορισµό των σχέσεων ανταλλαγής των µετοχών τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των 

Συγχωνευόµενων Εταιριών και του Εισφερόµενου Τµήµατος έλαβαν υπ’ όψη τις διατάξεις 

των άρθρων 71 του Κ.Ν.2190/1920 και 289 παρ. 5 του Κανονισµού του Χ.Α., όπως 

ισχύει. 

Η προτεινόµενη σχέση ανταλλαγής, όπως ειδικότερα προσδιορίζεται στο Σχέδιο 

Σύµβασης Συγχώνευσης και ταυτόχρονης  Απορροφήσεως του Εισφεροµένου Τµήµατος 

έχει επιβεβαιωθεί από τον Ελεγκτικό Οίκο, ο οποίος ενεργώντας από κοινού για 

λογαριασµό των Συγχωνευόµενων Εταιριών και της Εισφέρουσας Εταιρίας διατύπωσε τη 

γνώµη του επί του δικαίου και ευλόγου αυτής και έθεσε υπ’ όψη των ∆ιοικητικών 

Συµβουλίων των Συγχωνευόµενων Εταιριών την από 20.11.2007 Γνωµοδότησή του του, 

στην οποία παραθέτουν τις µεθόδους που χρησιµοποιήθηκαν για την αποτίµηση της 

περιουσιακής κατάσταση των Συγχωνευόµενων Εταιριών και του Εισφερόµενου Τµήµατος 

και το κείµενο της οποίας είναι στη διάθεση των µετόχων. Σηµειώνεται ότι ο Ελεγκτικός 

Οίκος που διενήργησε τις αποτιµήσεις δεν συνδέεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο µε τις 

Συγχωνευόµενες Εταιρίες για την τελευταία πριν τη Συγχώνευση πενταετία. 

 



Συγκεκριµένα, οι αποτιµήσεις των Συγχωνευόµενων Εταιριών έγιναν µε την εφαρµογή των 

κατωτέρω µεθοδολογιών: 

 

α) Χρηµατιστηριακής Αξίας (Κεφαλαιοποίησης) 

β) Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταµειακών Ροών 

γ) Αναπροσαρµοσµένης Καθαρής Θέσης 

δ) ∆εικτών Κεφαλαιαγοράς 

ε) ∆εικτών Συγκρίσιµων Συναλλαγών 

 

Όσον αφορά στην αποτίµηση της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη 

Εµπορική Εταιρία», χρησιµοποιήθηκαν όλες οι προαναφερθείσες µέθοδοι. Όσον αφορά 

στην αποτίµηση της «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη 

Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών» χρησιµοποιήθηκαν οι µέθοδοι β) Προεξόφλησης Μελλοντικών 

Ταµειακών Ροών, γ) Αναπροσαρµοσµένης Καθαρής Θέσης, δ) ∆εικτών Κεφαλαιαγοράς 

και ε) ∆εικτών Συγκρίσιµων Συναλλαγών, καθώς η «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 

Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» 

και το Τµήµα «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ»  της 

«INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών» δεν είναι εισηγµένες αυτόνοµα σε οργανωµένη 

χρηµατιστηριακή αγορά. 

 

Μέθοδος Χρηµατιστηριακής Αξίας (Κεφαλαιοποίησης) 

 

Στην περίπτωση αποτίµησης εισηγµένων σε χρηµατιστήρια αξιών εταιριών, λαµβάνεται 

υπ’ όψη και σε σηµαντικό βαθµό κατά την αποτίµηση και η χρηµατιστηριακή τους αξία 

(κεφαλαιοποίηση). Λόγω του γεγονότος ότι η χρηµατιστηριακή αξία µιας εταιρίας στο 

χρηµατιστήριο µπορεί να παρουσιάζει σηµαντικές διακυµάνσεις, ακόµα και κατά τη 

διάρκεια σχετικά µικρών χρονικών διαστηµάτων, θα πρέπει να λαµβάνονται υπ’ όψη εκτός 

από την χρηµατιστηριακή αξία που έχει µια εταιρία την ηµεροµηνία αποτίµησης και η 

χρηµατιστηριακή της αξία (µέσος όρος) σε µεγαλύτερα χρονικά διαστήµατα, τα οποία 

µπορεί να είναι ένας, δύο ή και περισσότεροι µήνες. 



Κατά την εφαρµογή της µεθόδου αυτής συγκεντρώθηκαν στοιχεία για τη χρηµατιστηριακή 

κεφαλαιοποίηση της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» 

σε διάφορα χρονικά διαστήµατα πριν και µετά από την ηµεροµηνία ανακοίνωσης της 

συναλλαγής. Για τον υπολογισµό των αντίστοιχων χρηµατιστηριακών αξιών 

(κεφαλαιοποιήσεων) της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία», λήφθηκε υπ’ όψη ο αριθµός των εκδοθέντων µετοχών και οι αντίστοιχες τιµές 

κλεισίµατος (ή µέσος όρος αυτών) της µετοχής της στο Χ.Α. 

Οι κυριότερες παραδοχές που υιοθετήθηκαν για τη χρήση της µεθόδου αυτής είναι ότι: 

α. υπάρχει επαρκής διασπορά των µετοχών της εταιρίας (free float), 

β. οι µετοχές της εταιρίας διαπραγµατεύονται στο χρηµατιστήριο για µεγάλο χρονικό 

διάστηµα, 

γ. την υπό εξέταση περίοδο πραγµατοποιήθηκε επαρκής όγκος συναλλαγών των µετοχών 

της εταιρίας στο χρηµατιστήριο (liquidity), 

δ. οι επενδυτές έχουν ίση και ικανοποιητική πληροφόρηση για την εταιρία, 

ε. δεν υπάρχουν ενδείξεις χειραγώγησης της τιµής της µετοχής της. 

Λαµβάνοντας υπ’ όψη τα παραπάνω, κρίθηκε ότι µπορούµε να εξάγουµε ικανοποιητικά 

και αξιόπιστα συµπεράσµατα από την εφαρµογή της µεθόδου αυτής. 

 

Μέθοδος Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταµειακών Ροών 

 

Η µέθοδος αυτή βασίζεται στην παραδοχή ότι η αξία µιας επιχείρησης προκύπτει από την 

προεξόφληση των µελλοντικών ταµειακών ροών προς τους µετόχους της. Η µέθοδος των 

προεξοφληµένων ταµειακών ροών προϋποθέτει, µεταξύ άλλων τις εξής αναλύσεις: 

εσόδων, εξόδων, κεφαλαιουχικών επενδύσεων, κεφαλαιακής δοµής και υπολειµµατικής 

αξίας. 

Με βάση τα αποτελέσµατα των παραπάνω αναλύσεων, γίνεται πρόβλεψη των 

αναµενόµενων ταµειακών ροών από τη λειτουργία της επιχείρησης για ένα συγκεκριµένο 

µελλοντικό χρονικό διάστηµα. Οι ταµειακές ροές προεξοφλούνται µε το κατάλληλο 

προεξοφλητικό επιτόκιο και προσδιορίζεται η παρούσα αξία τους. Επίσης, υπολογίζεται η 

υπολειµµατική αξία της εταιρίας (ή τµήµατος) στο τέλος του παραπάνω χρονικού 

διαστήµατος (για το οποίο γίνονται προβλέψεις) και προεξοφλείται και αυτή για να 

υπολογιστεί η παρούσα αξία της. Τέλος, η παρούσα αξία των µελλοντικών ταµειακών 

ροών προστίθεται στην παρούσα αξία της υπολειµµατικής αξίας. Η µέθοδος αυτή 

χρησιµοποιήθηκε για την αποτίµηση τόσο της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής 

Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» όσο των Απορροφώµενων («ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 



Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» 

και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της 

«INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών»). 

Αναπτύχθηκε ένα βασικό σενάριο για κάθε µία από τις Εταιρίες, που βασίστηκε σε 

προβλέψεις/προϋπολογισµούς για τα έτη 2007 - 2009 που µας δόθηκαν από την 

∆ιοίκηση της UNISYSTEMS καθώς και σε εκτιµήσεις της εταιρίας για τα έτη 2010 και 2011. 

Όσον αφορά την «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη 

Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών», βασιστήκαµε σε προβλέψεις/προϋπολογισµούς για τα έτη 2007 – 

2011 που µας δόθηκαν από τις ∆ιοικήσεις τους και άλλες παραδοχές που προέκυψαν 

τόσο µέσω συζητήσεων µε τις ∆ιοικήσεις, όσο και από άλλες δηµοσιευµένες πηγές. 

Επίσης, πραγµατοποιήθηκε ανάλυση ευαισθησίας για να διαπιστωθεί η επίδραση που θα 

έχουν στα αποτελέσµατα αποτίµησης, διαφορετικά προεξοφλητικά επιτόκια. 

Καθώς οι Εταιρίες δραστηριοποιούνται στον ίδιο κλάδο και έχουν αρκετά παρεµφερές 

αντικείµενο δραστηριότητας, υιοθετήθηκαν παραδοχές όσον αφορά τη µεσοχρόνια 

περίοδο (π.χ. 2010 – 2011) που είναι σχετικά συγκρίσιµες. 

 

Μέθοδος ∆εικτών Κεφαλαιαγοράς 

 

Η µέθοδος αυτή προσδιορίζει την αξία µίας εταιρίας συγκρίνοντάς την µε οµοειδείς 

εταιρίες, των οποίων οι µετοχές διαπραγµατεύονται σε χρηµατιστήρια και πληρούν 

ορισµένες προϋποθέσεις και κριτήρια συγκρισιµότητας. 

Παραδοχές για την Εφαρµογή της Μεθόδου 

Η µέθοδος αυτή χρησιµοποιήθηκε για τις αποτιµήσεις της «Unisystems Συστήµατα 

Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» (και των θυγατρικών της), της «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών 

Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Προγραµµάτων Λογισµικού» και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική 

Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών», βάσει δείγµατος 

οµοειδών εισηγµένων εταιριών τόσο: α) σε διεθνή χρηµατιστήρια όσο και β) στο 

Χρηµατιστήριο Αθηνών. 



Μέθοδος Συγκρίσιµων Συναλλαγών 

Η µέθοδος των Συγκρίσιµων Συναλλαγών προσδιορίζει την αξία µιας εταιρίας 

συγκρίνοντας την υπό µελέτη εταιρία µε τις αποτιµήσεις παρόµοιων εταιριών των οποίων 

σηµαντικά πακέτα µετοχών υπήρξαν αντικείµενο σχετικά πρόσφατων συναλλαγών. 

 

Παραδοχές για την Εφαρµογή της Μεθόδου 

Η µέθοδος αυτή χρησιµοποιήθηκε για τις αποτιµήσεις της «Unisystems Συστήµατα 

Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» (και των θυγατρικών της), της «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών 

Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Προγραµµάτων Λογισµικού» και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ»  της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική 

Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών». 

Όσον αφορά αυτή τη µέθοδο, συγκεντρώθηκαν στοιχεία συναλλαγών συγκρίσιµων 

εταιριών καθώς και στοιχεία από προηγούµενες συναλλαγές εξαγοράς πακέτων µετοχών 

της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» από την «INFO-

QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών». 

Επίσης, όσον αφορά την «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία», λήφθηκαν υπ’ όψη και οι δηµόσιες προτάσεις από την «INFO-QUEST Ανώνυµη 

Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών»προς τους µετόχους της «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής 

Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» µε ηµεροµηνίες 22 ∆εκεµβρίου 2006 και 20 Ιουλίου 2007. 

Με βάση τα τελευταία δηµοσιευµένα οικονοµικά στοιχεία των εξαγορασθέντων εταιριών 

και τα στοιχεία που αφορούσαν κάθε συγκεκριµένη συναλλαγή (προσφερόµενο τίµηµα 

και το εξαγοραζόµενο ποσοστό συµµετοχής), υπολογίσθηκε η αξία των Εταιριών 

χρησιµοποιώντας τους Πολλαπλασιαστές Τιµή προς Ίδια Κεφάλαια, Πωλήσεις, Κέρδη 

προ Φόρων, Κέρδη µετά Φόρων, κλπ. 

 

Μέθοδος Αναπροσαρµοσµένης Καθαρής Θέσης 

 

Η µέθοδος της Αναπροσαρµοσµένης Καθαρής Θέσης είναι µια στατική µέθοδος 

αποτίµησης της αξίας µίας εταιρίας. Βασίζεται στους Ισολογισµούς (Οικονοµικές 

Καταστάσεις) των υπό αποτίµηση Εταιριών κατά την ηµεροµηνία αποτίµησης, σε 

συνδυασµό µε ορισµένες αναπροσαρµογές που κρίνονται απαραίτητες (π.χ. 

αναπροσαρµογή αξίας συµµετοχών σε τρέχουσες αξίες), κατά περίπτωση και κατά την 



κρίση του αποτιµητή, αλλά και βάσει των τυχόν σηµειώσεων των ∆ιοικήσεων των 

Εταιριών, καθώς επίσης και των τυχόν παρατηρήσεων των ορκωτών ελεγκτών επί των 

αντίστοιχων οικονοµικών καταστάσεων. 

Παραδοχές για την Εφαρµογή της Μεθόδου 

Για τον υπολογισµό της αξίας των Εταιριών µε βάση τη µέθοδο αυτή, λήφθηκαν υπόψη οι 

Μη Ελεγµένες Λογιστικές Καταστάσεις (Ισολογισµοί) της 30ης Σεπτεµβρίου 2007 µε βάση 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) της «Unisystems 

Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» (µη ενοποιηµένος ισολογισµός), 

της «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία 

Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» και του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη 

Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών». 

 

3. Εύρος σχέσης αξιών και σχέσης ανταλλαγής µετοχών Απορροφώσας και 

Απορροφώµενης Εταιρίας και Απορροφώσας Εταιρίας και Εισφερόµενου Τµήµατος. 

 

∆εδοµένου ότι, καθώς γίνεται ταυτόχρονη συγχώνευση δύο εταιριών και ενός τµήµατος, η 

σύγκριση των αποτελεσµάτων αποτίµησης της κάθε µίας εκ των Απορροφώµενων και το 

ενδεικτικό εύρος της σχέσης αξιών συγκρίνεται ανεξάρτητα µε τις αντίστοιχες αξίες που 

προέκυψαν για την Απορροφούσα «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη 

Εµπορική Εταιρία». 

 

Ενδεικτικό Εύρος Αξιών «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία» - «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη 

Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» 

 

Σταθµίζοντας τα αποτελέσµατα αποτίµησης της «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 

Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» 

ανάλογα µε την καταλληλότητα της κάθε µεθόδου και πιο συγκεκριµένα δίνοντας 

βαρύτητα στις µεθόδους α) της Χρηµατιστηριακής Αξίας, β) των Προεξοφληµένων 

Μελλοντικών Ταµειακών Ροών, δ) των ∆εικτών Κεφαλαιαγοράς και ε) των ∆εικτών 

Συγκρίσιµων Συναλλαγών όσον αφορά στην UNISYSTEMS, και στις µεθόδους β) των 



Προεξοφληµένων Μελλοντικών Ταµειακών Ροών δ) των ∆εικτών Κεφαλαιαγοράς και ε) 

των ∆εικτών Συγκρίσιµων Συναλλαγών όσον αφορά στην «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης 

Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού», 

προέκυψε ένα εύρος σχέσης αξιών µεταξύ «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής 

Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» και «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής 

και Εµπορίας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού»: 

 

11,149 έως 16,655 προς 1 («Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία» προς «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ανώνυµη 

Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού») 

ή 

0,060 έως 0,090 προς 1 («ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Ανώνυµη Εταιρία Παροχής Υπηρεσιών Μηχανογράφησης Παραγωγής και Εµπορίας 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Προγραµµάτων Λογισµικού» προς «Unisystems 

Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία») 

 

Ενδεικτικό Εύρος Αξιών «Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία» – Εισφερόµενου Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ»  της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία 

Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών» 

 

Σταθµίζοντας τα αποτελέσµατα αποτίµησης ανάλογα µε την καταλληλότητα της κάθε 

µεθόδου και πιο συγκεκριµένα δίνοντας βαρύτητα στις µεθόδους α) της Χρηµατιστηριακής 

Αξίας, β) των Προεξοφληµένων Μελλοντικών Ταµειακών Ροών, δ) των ∆εικτών 

Κεφαλαιαγοράς και ε) των ∆εικτών Συγκρίσιµων Συναλλαγών όσον αφορά στην 

UNISYSTEMS, β) Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταµειακών Ροών, δ) ∆εικτών 

Κεφαλαιαγοράς και ε) ∆εικτών Συγκρίσιµων Συναλλαγών όσον αφορά του  εισφερόµενου 

τµήµατος λύσεων και επιχειρηµατικών εφαρµογών πληροφορικής της «INFO-QUEST 

Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, προέκυψε ένα εύρος σχέσης αξιών µεταξύ «Unisystems Συστήµατα 

Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία» και του Εισφερόµενου Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη 



Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών»: 

 

1,240 έως 1,852 προς 1 («Unisystems Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρία» προς του Εισφερόµενου Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική 

Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών») 

ή 

0,540 έως 0,807 προς 1 (του Εισφερόµενου Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της «INFO-QUEST Ανώνυµη Εµπορική και Βιοµηχανική 

Εταιρία Προϊόντων και Υπηρεσιών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών προς «Unisystems 

Συστήµατα Πληροφορικής Ανώνυµη Εµπορική Εταιρία») 

 

4. Γνώµη επί της σχέσης ανταλλαγής 

 

Ο Ελεγκτικός Οίκος έλεγξε τη σχέση ανταλλαγής όπως απεικονίζεται στο Σχέδιο Σύµβασης 

Συγχώνευσης, προκειµένου να διαπιστώσουν ότι η προτεινόµενη σχέση είναι εύλογη και 

λογική.  

Σχετικά µε τη σχέση ανταλλαγής, στο Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης προβλέπονται τα 

εξής: 

Ως δίκαιη και λογική σχέση ανταλλαγής των µετοχών της Απορροφώµενης Εταιρίας προς 

τις µετοχές της Απορροφώσας Εταιρίας κρίνεται, κατ' εφαρµογή των ανωτέρω, η 

ακόλουθη αριθµητική σχέση: 

Ι. Για τους Μετόχους της Απορροφώµενης Εταιρίας :  

Μετοχές της Απορροφώµενης Εταιρίας που κατέχουν έναντι µετοχών της Απορροφώσας 

Εταιρίας που δικαιούνται: 5.600.000 προς 3.454.332 ή άλλως 1,6211528 προς 1, ήτοι οι 

µέτοχοι της Απορροφώµενης Εταιρίας θα ανταλλάσσουν 1,6211528 κοινές, ονοµαστικές, 

µετά ψήφου, άυλες µετοχές της Απορροφώµενης Εταιρίας, ονοµαστικής αξίας (1) Ευρώ 

εκάστης, προς µία (1) κοινή, ονοµαστική, µετά ψήφου, άυλη µετοχή της Απορροφώσας 

Εταιρίας, νέας ονοµαστικής αξίας 0,47 Ευρώ. 

ΙΙ. Για τους Μετόχους της Απορροφώσας Εταιρίας:  

Οι µέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρίας θα διατηρήσουν τον αυτό, ως και προ της 

ολοκληρώσεως της συγχωνεύσεως, αριθµό µετοχών, νέας όµως ονοµαστικής αξίας 0,47 

Ευρώ. 

ΙΙΙ. Για το Απορροφώµενο - Εισφερόµενο Τµήµα η Εισφέρουσα Εταιρία θα λάβει 

31.068.311 νέες άυλες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,47 ευρώ. 



Για τυχόν προκύπτοντα κλασµατικά υπόλοιπα δεν θα εκδοθούν τίτλοι, αλλά θα 

τακτοποιηθούν αυτά δυνάµει σχετικής απόφασης της οικείας Γενικής Συνέλευσης. 

 

Η ανωτέρω σχέση ανταλλαγής εµπίπτει µέσα στο εύρος των αντίστοιχων σχέσεων 

ανταλλαγής µετοχών που προέκυψε από την αποτίµηση των Συγχωνευόµενων Εταιριών 

και εποµένως η προτεινόµενη σχέση είναι εύλογη και λογική σύµφωνα µε τις διατάξεις 

των άρθρων 69 και 77 του Κ.Ν. 2190/1920 και σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 1 

έως 5 του Ν. 2166/1993, όπως ισχύουν, λαµβανοµένων υπ’ όψη των οικείων διατάξεων 

του Κανονισµού του ΧΑ της ΕΚ, ως ισχύουν. 

 

5. Εκθέσεις ∆ιαπίστωσης  της Λογιστικής Αξίας κατά την 30.09.2007 των 

περιουσιακών στοιχείων της Απορροφώµενης Εταιρίας και του Εισφερόµενου 

Τµήµατος σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 1 – 5 του Ν. 2166/1993 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής κ. Στυλιανός Μ. Ξενάκης (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11541) της ελεγκτικής 

εταιρίας «Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε.», ο οποίος ορίσθηκε δυνάµει της από 28.09.2007 απόφασης 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Απορροφώµενης Εταιρίας και της από 28.09.2007 

απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εισφέρουσας Εταιρίας αντιστοίχως, 

διαπίστωσε τη Λογιστική Αξία των περιουσιακών στοιχείων της Απορροφώµενης Εταιρίας 

και του Εισφερόµενου Τµήµατος αντιστοίχως µε τις από 10.10.2007 και 26.10.2007 

Εκθέσεις του. 

 

Β. ΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΕΙΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

1. Η Συγχώνευση των Συγχωνευόµενων Εταιριών ως ανωτέρω αναφέρθηκε συντελείται 

σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 68 § 2 και 69 – 77 του Κ.Ν. 2190/1920 και µε 

χρήση των φορολογικών κινήτρων και απαλλαγών που προβλέπονται στα άρθρα 1-5 του 

Ν. 2166/1993. Ειδικότερα η Συγχώνευση διενεργείται δια ενοποίησης των στοιχείων του 

ενεργητικού και παθητικού των Συγχωνευοµένων Εταιριών , ως αυτά υφίστανται κατά την 

ηµεροµηνία ολοκλήρωσης της παρούσας Συγχώνευσης δια απορρόφησης, και τα 

περιουσιακά στοιχεία της Απορροφωµένης Εταιρίας  µεταφέρονται ως στοιχεία 

ισολογισµού της Απορροφώσας Εταιρίας. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

Συγχώνευσης, η Απορροφωµένη Εταιρία λύεται, δίχως να εκκαθαρίζεται, και οι µετοχές 

της ακυρώνονται, το δε σύνολο της περιουσίας της (ενεργητικό και παθητικό) 

µεταβιβάζεται στην Απορροφώσα Εταιρία, η οποία εφεξής υποκαθίσταται, λόγω οιονεί 



καθολικής διαδοχής, σε όλα τα δικαιώµατα, απαιτήσεις και υποχρεώσεις της 

Απορροφωµένης Α.Ε., κατά τα οριζόµενα στο άρθρο 75 Κ.Ν. 2190/1920. 

 

Η Απόσχιση του Τµήµατος «ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» της Εισφέρουσας Εταιρίας θα γίνει µε εισφορά στην Απορροφώσα 

Εταιρία του συνόλου των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού που απαρτίζουν την 

οµάδα περιουσίας (Τµήµα) της Εισφέρουσας Εταιρίας, µε βάση τις διατάξεις των άρθρων 

1-5 του Ν. 2166/1993, όπως τα στοιχεία αυτά περιλαµβάνονται στην προαναφερόµενη µε 

ηµεροµηνία 30-9-2007 Λογιστική Κατάσταση του Τµήµατος και ως τυχόν αυτά θα 

διαφοροποιηθούν µέχρι την ηµεροµηνία ολοκλήρωσης της παρούσης Εισφοράς και 

Απορρόφησης. Περαιτέρω στο Εισφερόµενο Τµήµα περιλαµβάνονται και τα κατωτέρω 

στοιχεία, όπως εκκρεµείς συµβάσεις πελατών, προµηθευτών, εµπορικών συνεργατών 

κ.λ.π., τεχνογνωσία, µέθοδοι εργασίας, δικαιώµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας επί 

λογισµικού, δικαιώµατα επί εκκρεµών συµβάσεων, δικών, ενστάσεων, αγωγών, αξιών, 

συµβάσεις εργασίας κ.λ.π. που δεν περιγράφονται στην Έκθεση του Ορκωτού Ελεγκτή και 

τα οποία, ενδεικτικά και όχι εξαντλητικά αναφερόµενα, προσαρτώνται στο από 15-11-

2007 Σχέδιο Συµβάσεως Συγχωνεύσεως, ως Παράρτηµα Ε, και ως τυχόν αυτά θα 

διαφοροποιηθούν µέχρι την ηµεροµηνία ολοκλήρωσης της παρούσης Εισφοράς και 

Απορρόφησης. 

  

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας όλα τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού του 

Εισφερόµενου Τµήµατος µεταβιβάζονται στην Απορροφώσα Εταιρία. Από την ηµεροµηνία 

αυτή, η Απορροφώσα Εταιρία υποκαθίσταται αυτοδικαίως και χωρίς καµία άλλη 

διατύπωση στο σύνολο της εισφερόµενης περιουσίας και στα σχετικά µε αυτή δικαιώµατα, 

υποχρεώσεις και έννοµες σχέσεις. 

 

2. Όπου, κατά νόµο, απαιτείται η τήρηση ιδιαιτέρων διατυπώσεων για τη µεταβίβαση στην 

Απορροφώσα Εταιρία των περιουσιακών στοιχείων της Απορροφωµένης Εταιρίας και του 

Εισφερόµενου Τµήµατος, οι Συγχωνευόµενες Εταιρίες αναλαµβάνουν δια του παρόντος 

την επακριβή τήρησή τους. 

3. Η τελική απόφαση για τη Συγχώνευση θα ληφθεί σύµφωνα µε το άρθρο 72 

ΚΝ.2190/1920 από τις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων των Συγχωνευόµενων Εταιριών 

µε αυξηµένη απαρτία και πλειοψηφία. 

 

4. Σύµφωνα µε τις ανωτέρω διατάξεις, το µετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρίας 

εκ ποσού έντεκα εκατοµµυρίων πεντακοσίων πενήντα τριών χιλιάδων εξακοσίων ενενήντα 



(11.553.690,00) ευρώ, διαιρούµενο σε τριάντα οκτώ εκατοµµύρια πεντακόσιες δώδεκα 

χιλιάδες τριακόσιες (38.512.300) κοινές ονοµαστικές, µετά ψήφου, άυλες µετοχές 

ονοµαστικής αξίας έκαστης τριάντα λεπτά του ευρώ (0,30€) κατά την ολοκλήρωση της 

συγχώνευσης της Απορροφώµενης Εταιρίας και της Απορρόφησης του Τµήµατος, 

ταυτόχρονα και εκ παραλλήλου:  

(Α) Θα αυξηθεί: 

(α) κατά το ποσό του εισφερόµενου µετοχικού κεφαλαίου της Απορροφώµενης Εταιρίας 

ύψους πέντε εκατοµµυρίων εξακοσίων χιλιάδων (5.600.000,00) ευρώ, και 

(β) κατά το ποσό της διαφοράς µεταξύ των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού του 

Τµήµατος ύψους δέκα έξι εκατοµµυρίων επτακοσίων ενενήντα εννέα χιλιάδων δέκα 

τεσσάρων ευρώ και εβδοµήντα ενός λεπτών (16.799.014,71€), 

ήτοι, συνολικά, κατά το ποσό των είκοσι δύο εκατοµµυρίων τριακοσίων ενενήντα εννέα 

χιλιάδων δέκα τεσσάρων ευρώ και εβδοµήντα εντός λεπτών (22.399.014,71). 

(γ) Θα αυξηθεί περαιτέρω, συνεπεία κεφαλαιοποίησης, µε σκοπό τη στρογγυλοποίηση 

της ονοµαστικής αξίας των µετοχών -τµήµατος του λογαριασµού από την έκδοση µετοχών 

υπέρ το άρτιο της Απορροφώσας Εταιρίας, ύψους τριακοσίων εβδοµήντα τριών χιλιάδων 

επτακοσίων δέκα οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτών (373.718,50).  

(Β) Συνεπεία των ανωτέρω, το συνολικό ποσό της (καθαράς) αύξησης του µετοχικού 

κεφαλαίου της Απορροφώσας Εταιρίας θα είναι είκοσι δύο εκατοµµύρια επτακόσιες 

εβδοµήντα δύο χιλιάδες επτακόσια τριάντα τρία ευρώ και είκοσι ένα λεπτά 

(22.772.733,21), το δε συνολικό µετοχικό κεφάλαιο αυτής θα ανέρχεται στο ύψος των 

τριάντα τεσσάρων εκατοµµυρίων τριακοσίων είκοσι έξι χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι τριών 

ευρώ και είκοσι ενός λεπτών (34.326.423,21), διαιρούµενο πλέον σε εβδοµήντα τρία 

εκατοµµύρια τριάντα τέσσερις χιλιάδες εννιακόσιες σαράντα τρεις (73.034.943) άυλες, 

κοινές, ονοµαστικές µετά ψήφου, µετοχές, νέας ονοµαστικής αξίας 0,47 Ευρώ εκάστης. 

 

5. Η Συγχώνευση θα ολοκληρωθεί µε την έγκριση αυτής από την αρµόδια υπηρεσία του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και την καταχώριση της εγκριτικής απόφασης στο Μητρώο 

Ανωνύµων Εταιριών και θα υλοποιηθεί µε την εισφορά στην Εταιρία όλων των στοιχείων 

του ενεργητικού και παθητικού της Απορροφωµένης Εταιρίας και του Εισφερόµενου 

Τµήµατος. Οι Συγχωνευόµενες Εταιρίες θα προβούν σε κάθε αναγκαία ενέργεια για την 

χορήγηση των κατά νόµο προβλεπόµενων αδειών ή εγκρίσεων των αρµόδιων 

εποπτευουσών Αρχών. 

6. Κατά την διαδικασία Συγχώνευσης δεν εµφανίστηκαν µέχρι της καταρτίσεως του 

παρόντος και δεν προβλέπεται να εµφανιστούν µέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

ειδικές δυσχέρειες. 



 

Μετά την παράθεση όλων των ανωτέρω, προς όφελος της Εταιρίας και των µετόχων της 

εισηγούµεθα την έγκριση της Συγχώνευσης, σύµφωνα µε τους όρους του από 

15.11.2007 Σχεδίου Σύµβασης Συγχώνευσης. 

 

Αθήνα, 26/11/2007 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

 

 

Γεώργιος ∆εληγιάννης 

Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

 


